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https://www.100test.com/kao_ti2020/109/2021_2022_2007_E5_9C_

A8_E8_81_8C_c72_109721.htm 词项推理（一）1．某珠宝店失

窃，甲、乙、丙、丁四人涉嫌被拘审。四人的口供如下：甲

：案犯是丙。乙：丁是罪犯。丙：如果我作案，那么丁是主

犯。丁：作案的不是我。四个口供中只有一个是假的。如果

上述断定为真，则以下哪项是真的？A． 说假话的是甲，作

案的是乙。B． 说假话的是丁，作案的是丙和丁。C． 说假

话的是乙，作案的是丙。D． 说假话的是丙，作案的是丙。E

． 说假话的是甲，作案的是甲。2． 某班有一位同学做了好

事没留下姓名，他是甲、乙、丙、丁四人中的一个。当老师

问他们时，他们分别这样说：甲：这件好事不是我做的。乙

：这件好事是丁做的。丙：这件好事是乙做的。丁：这件好

事不是我做的。这四人中只有一个人说了真话，请你推出是

谁做了好事？A． 甲。B． 乙。C． 丙。D． 丁。E． 不能推

出。3． 甲、乙、丙、丁是同班同学。甲说："我班同学考试

都及格了。"乙说："丁考试没及格。"丙说："我班有人考试没

及格。"丁说："乙考试也没及格。"已知只有一个人说假话，

则可推断以下哪项断定是真的？A． 说假话的是甲，乙考试

没及格。B． 说假话的是乙，丙考试没及格。C． 说假话的

是丙，丁考试没及格。D． 说假话的是丁，乙考试没及格。E

． 说假话的是甲，丙考试没及格。4． 某律师事务所共有12

名工作人员。（1） 有人会使用计算机。（2） 有人不会使用

计算机。（3） 所长不会使用计算机。上述三个判断中只有

一个是真的。以下哪项正确表示了该律师事务所会使用计算



机的人数？A． 12人都会使用。B． 12人没人会使用。C． 仅

有一人不会使用。D． 仅有一人会使用。E． 不能确定。5． 

学校在为失学儿童义捐活动中收到两笔没有署真名的捐款，

经过多方查找，可以断定是周、吴、郑、王中的某两个捐的

。经询问，周说："不是我捐的。"吴说："是王捐的。"郑说

："是吴捐的。"王说："我肯定没有捐。"最后经过详细调查证

实四个人中有两个人说的是真话。根据已知条件，请你判断

下列哪项可能为真？A． 是吴和王捐的。B． 是周和王捐的

。C． 是郑和王捐的。D． 是郑和吴捐的。E． 是郑和周捐的
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